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MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI  
pri realizácii projektu „Program partnerstva s Brat islavskou mestskou kartou“  

 
 

Preambula 
 
„Bratislavská mestská karta“ je spoločným projektom Hlavného mesta SR Bratislava a  jednotlivých 
zúčastnených partnerských bánk, prostredníctvom ktorého Hlavné mesto SR Bratislava realizuje svoje zámery 
pri rozvoji a efektívnejšom využívaní služieb mestských podnikov a organizácií v  mestskej hromadnej doprave, 
kultúre, športe a v ďalších spoločenských aktivitách určených pre obyvateľov Bratislavy a jej návštevníkov.  
 
MasterCard Europe sprl je významným partnerom Hlavného mesta SR Bratislavy pri príprave,  realizácii a 
marketingovej podpore projektu „Program partnerstva s Bratislavskou mestskou kartou“ Bratislavskej mestskej 
karty, ktoré zabezpečuje prostredníctvom spoločnosti MAYER/McCANN-ERIKSON, s.r.o. ako partnerskej 
reklamnej agentúry.  
 
Cieľom projektu „Program partnerstva s Bratislavskou mestskou kartou“ je rozširovanie benefitov pre 
obyvateľov Bratislavy a jej návštevníkov – ako držiteľov Bratislavskej mestskej karty  v oblasti komerčnej sféry 
a  zintenzívnenie propagačno-informačných aktivít o Bratislavskej mestskej karte a jej výhodách.  
 
V záujme úspešnej realizácie projektu „Program partnerstva s Bratislavskou mestskou kartou“  
 
Hlavné mesto SR Bratislava  
Primaciálne námestie č. 1, 814 99 Bratislava  
 
na strane jednej a 
 
MasterCard Europe sprl 
Chaussée de Tervuren 
198A B-1410 Waterloo Belgium 
 
zastúpený 
 
MAYER/McCANN-ERICKSON, s.r.o. 
Dúbravská cesta 2, 841 05 Bratislava, Slovenská republika 
IČO 31 374 093, zap. v OR OS Bratislava I, odd. Sro, vložka č. 7143/B 
 
na strane druhej 
 

uzatvárajú toto 
 

MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 
 

Článok I 
 
Projekt Bratislavskej mestskej karty, schválený uznesením Mestského zastupiteľstva č.692/2009 zo dňa 
30.4.2009 i Návrh systému a opatrení na využívanie Bratislavskej mestskej karty, schválený uznesením 
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy č. 1029/2010 zo dňa 01.07.2010, predpokladajú 
využívanie Bratislavskej mestskej karty nielen v rámci služieb mestských organizácií, ale aj na získavanie 
benefitov v komerčnej sfére. Mesto a mestské časti môžu dohodnúť výhody (benefity) pre svojich obyvateľov 
ako držiteľov Bratislavskej mestskej karty aj s komerčnými subjektmi, rôznymi organizáciami alebo inými 
mestami.  
 

1. Hlavné mesto SR Bratislava sa zaväzuje : 
 

a) Poskytnúť nevyhnutnú súčinnosť pri rozširovaní využívania Bratislavskej mestskej karty na získavanie benefitov 
v komerčnej sieti obchodov a služieb vrátane súčinnosti pri uzatváraní zmlúv o spolupráci s komerčnými 
partnermi projektu, ktorí sa už zapojili do spolupráce pri poskytovaní benefitov držiteľom Bratislavskej mestskej 
karty. 
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b) Zahrnúť do všetkých propagačných a informačných aktivít zameraných na Bratislavskú mestskú kartu a 
organizovaných Hlavným mestom SR Bratislavou samostatne alebo v spolupráci s partnermi projektu aj 
komerčných partnerov (vrátane ich benefitov poskytovaných držiteľom Bratislavskej mestskej karty), s ktorými 
spoločnosť MAYER/McCANN-ERICKSON, s.r.o. za týmto účelom uzatvorí zmluvu o spolupráci. 
 

2. MasterCard Europe, sprl prostredníctvom a v zastúpení spoločnosti MAYER/McCANN-ERICKSON, 
s.r.o. sa zaväzuje : 
 

a) Zabezpečiť nábor a rozširovanie siete komerčných partnerov a  fungovanie projektu „Program partnerstva 
s Bratislavskou mestskou kartou“ na základe uzatvorených zmlúv o spolupráci s jednotlivými komerčnými 
partnermi.  

b) Zabezpečiť v spolupráci s Hlavným mestom SR Bratislava realizáciu reklamných a propagačných kampaní 
určených pre verejnosť na podporu projektu Bratislavskej mestskej karty s osobitným zreteľom na projekt 
„Program Partnerstva s Bratislavskou mestskou kartou“ a jednotlivých zmluvných  komerčných partnerov 
projektu. 

c) Zabezpečiť komunikáciu s verejnosťou a jednotlivými zmluvnými komerčnými partnermi zúčastnenými na 
projekte „Program partnerstva s Bratislavskou mestskou kartou“, ďalej kontrolu plnenia zmluvných podmienok 
a záväzkov zo strany jednotlivých zmluvných komerčných partnerov v súvislosti s ich účasťou na tomto projekte 
tak, aby sa naplnili ciele a zámery projektu.  

d) Zabezpečiť v spolupráci s Hlavným mestom SR Bratislava marketingovú a reklamnú podporu pre jednotlivých 
zmluvných komerčných partnerov v súvislosti s ich účasťou v „Programe partnerstva s Bratislavskou mestskou 
kartou“ a to v rozsahu a spôsobom vždy vopred odsúhlasenými zo strany Hlavného mesta SR Bratislava, 
spoločnosti MasterCard Europe a spoločnosti MAYER/McCANN-ERICKSON, s.r.o.. 

e) Aktivity uvedené v ods. a) až d) tohto bodu vykonávať v súlade so zámermi a cieľmi projektu tak, aby nedošlo 
k spochybneniu úmyslov mesta pri rozširovaní benefitov Bratislavskej mestskej karty pre jej  držiteľov,  ktoré 
boli   schválené v projekte Bratislavskej mestskej karty.  

f) Vo všetkých zmluvách s komerčnými partnermi zahrnúť ustanovenie o platnosti zmlúv len na obdobie platnosti 
tohto memoranda.  
 

Článok II 
 

1. Toto memorandum je možné meniť a dopĺňať výlučne na základe písomnej dohody zúčastnených strán a to vo 
forme číslovaných dodatkov. 
 

2. Platnosť tohto memoranda možno ukončiť dohodou zúčastnených strán alebo písomnou výpoveďou jednej 
zúčastnenej strany doručenej druhej zúčastnenej strane, pričom výpovedná lehota platná pre obidve zúčastnené 
strany je dva (2) mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola 
výpoveď jednej zúčastnenej strany doručená druhej zúčastnenej strane. 

 
3. Zúčastnené strany zhodne vyhlasujú a podpisom tohto memoranda potvrdzujú, že si toto memorandum pred jeho 

podpísaním prečítali, že bolo uzatvorené po vzájomnom prerokovaní podľa ich práva a slobodnej vôle, určite, 
vážne a zrozumiteľne, nie však v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. 
 
 
V Bratislave, dňa :   20.8.2013 
 
Podpisy zúčastnených strán : 
 
 
 
 
 
.............................................................................          ......................................................................... 
Hlavné mesto SR Bratislava             MasterCard Europe sprl 
zast. doc. RNDr. Milanom Ftáčnikom, CSc.          zast. MAYER/McCANN-ERICKSON,s.r.o. 
primátorom Hlavného mesta SR, v. r.             Aleš Kohút, konateľ, v. r. 


